

Tony Blair anuncia una reforma que otorga autonomía de gestión a los centros de Secundaria

El primer ministro británico, Tony Blair, ha anunciado una reforma de la Educación Secundaria permitiendo que las escuelas públicas decidan su modelo de gestión para poder escoger a sus alumnos y organizar los estudios. Las escuelas que decidan optar por este modelo seguirán recibiendo financiación pública. La reforma ya ha sido criticada por la izquierda laborista, que teme que acabe favoreciendo a las clases medias en perjuicio de los alumnos de familias humildes. Los criterios de admisión de alumnos, actualmente regulados ahora por las autoridades educativas locales, serán de responsabilidad de las escuelas.